
D E U T S C H E R  F U S S B A L L- B U N D

T H E M A : D I A G O N A L E  S P I E L V E R L A G E R U N G

S C H L U S S T E I L :

6  P L U S  2  G E G E N  6  I I

O R G A N I S AT I O N

� Das Spielfeld ist eine Hälfte.

� Den Aufbau aus Hauptteil 2 beibehalten.

� 2 Teams einteilen.

� Die beiden Torhüter gehen ins Tor.

A B L A U F

� Es wird 6+2 gegen 6 + 2 Torhüter gespielt.

� Ziel ist das Kombinationsspiel über die gesamte

Spielfeldbreite im 8 gegen 6.

� Nach einigen Pässen muss der Ball über ein

 Jugendtor auf einen Außenspieler in die Eckzone

gespielt werden.

� Dieser passt oder flankt vor das Tor, während die

beiden Stürmer kreuzen.

� Es dürfen alle Spieler in den Strafraum nach -

rücken.

� Im Strafraum darf verteidigt werden.

VA R I AT I O N E N

� Es müssen beide Stürmer im Zentrum angespielt

worden sein, bevor der Diagonalball gespielt

 werden kann.

� Freies Spiel.

T I P P S  U N D  K O R R E K T U R E N

� Im Angriff Tiefe und Breite besetzen.

� Im Zentrum vor dem Tor kreuzen und den kurzen

und langen Pfosten besetzen.
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